## РЕШЕНИЕ

## схода граждан

## муниципального образования «Мордовско-Афонькинское сельское поселение» Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

В населенном пункте Лагерка, входящего в состав Мордовско-Афонькинского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

12 октября 2023 г.

**№** 1

- В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», сход граждан в населенном пункте Лагерка Мордовско-Афонькинского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:
- 1.Ввести самообложение граждан в 2024 году в сумме 600 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории населенного пункта Лагерка Мордовско-Афонькинского сельского поселения Черемшанского муниципального района, за исключением студентов, обучающихся по очной форме обучения, граждан, проходящих службу в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации, лиц находящихся на спецоперации в ЛНР и дНР и направлением полученных средств на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:
- Монтаж, установка, ремонт, содержание и обслуживание, оплата расходов за потребляемую электроэнерию уличного освещения в населенном пункте Лагерка, приобретение необходимых материалов для выполнения вышеуказанных работ (услуг);
- Расходы на благоустройство, содержание, обслуживание дорог местного значения в летнее и зимнее время (обкос обочин, грейдерование дорог, очистка улиц от снега в зимнее время, приобретение ГСМ, оплата услуг, приобретение запасных частей), приобретение необходимых материалов для выполнения вышеуказанных работ (услуг);
  - Межевание внутрипоселковой дороги по улицам 1Мая, Заречная.
  - Приобретение (ремонт) водяных насосов, ремонт водопроводных сетей.
  - Покрытие щебнем дороги до кладбища в населенном пункте Лагерка.
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на информационных стендах и официальном сайте Мордовско-Афонькинского сельского поселения Черемшанского муниципального района Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет.
  - 3.Направить настоящее решение для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Республики Татарстан.

Председательствующий на сходе граждан Глава Мордовско-Афонькинского сельского поселения Черемшанского муниципального района РТ

А.И.Митяев